O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru

IIpssMOYTONBHBII TPEYTOIBHUK

1. 3amanme 16 Ne 118
B tpeyronsauke ABC yron Cupsamoii, BC=8 ,sin A=0,4. Hailigure AB.
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2. 3amanme 16 Ne 132773

JIBa OCTpBIX yIiia MpsIMOYTOJIBHOTO TPEYrojbHHKa OTHOCATCS Kak 4:5. Halaure Gomnbiuuii ocTpblil
yron. OTBer Jaiite B rpanycax.

3. 3aganue 16 Ne 311387

5
B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AC =15,c0sA = 7 Haiinure
AB.
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4. 3amanue 16 Ne 311399

4
B tpeyronbauke ABC yron C pasen 90°, BC = 12,sinA = 11 Haiinure
AB.
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5. 3apanue 16 Ne 311498
B tpeyroneauke ABC yron C mnpsimoit, BC =8, sin A =0,4. Halinute AB
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6. 3apanue 16 Ne 311500
B tpeyronpauke ABC yron C mnpsmoii, AC =9, cosA =0,3. Haiinure AB
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7. 3apanue 16 Ne 311760
B tpeyronsauke ABC yron Cpasen 90°, AC= 20, tgA = 0,5. Haiinute BC.

8. 3amanue 16 Ne 311816
B tpeyronsauke ABC yron Cpasen 90°, BC=20, tgA =0,5. Haiigure AC.

9. 3apanue 16 Ne 316283
B tpeyronsauke ABC yron Cpasen 90°, BC=12 ,tg A= 1,5. Haitnute AC.

10. 3apanue 16 Ne 316320
B tpeyronsauke ABC yron Cpasen 90°, AC=12 ,tg A =1,5. Haiiqute BC.
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11. 3aganne 16 Ne 322819

Karetsl mpstMmoyronpHOrO TpeyroibHuka paBHbl 35 u 120. Haiinure BBICOTY, NPOBEACHHYIO K
TUIOTEHY3€E.

12. 3apanue 16 Ne 322979

Katersl mpsiMOyroipHOro TpeyroibHHka paBHbl V 15 u 1. Haiiaute cunyc
HaWMEHBIIIETO yTIIa 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

13. 3apanne 16 Ne 323344

TT10Mmaas IpsSMOYTOIBHOIO TPEYroNbHIKA paBHa 32v/3. OJMH U3 OCTPEIX YITIOB
paseH 30°. HaiinuTte [uIMHY T’UIIOTEHY3bI.

14. 3apanue 16 Ne 339365

2v/10
B tpeyronbuuke ABC yroa C pasen 90°, AC = 12, tgA = —3 Haiigure AB.

15. 3amauane 16 Ne 339370

4
B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, sinA = 5 AC = 9. Haiinute AB.

16. 3amauaue 16 Ne 339385

[Tnomane NpsMOYroJIbHOIO TPEYToJbHUKA paBHA 722+/3. O u3 OCTpBIX YIVIOB
paseH 30°. Haiinute nnuHy Katera, JeKallero HalpoTUB 3TOTO yria.

5783
3

pasen 30°. HaiinuTe nnuHy Karera, DpuiieXallero K 3ToMy yriy.

[Inomanae NpsAMOYTOIBHOTO TPEYTONBHUKA paBHA . OauH U3 OCTPHIX YITIOB

17. 3amauue 16 Ne 339406

18. 3amanme 16 Ne 339436

Touka H siBisieTcsl OCHOBaHUEM BBICOTHI, IPOBEACHHOM U3 BEPIIUHBI TIPSMOTO yIia B TpeyrojbHHKa
ABCxk runotenyse AC. Haiinute AB, eciu AH= 6, AC=24.
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19. 3aganue 16 Ne 340000
B npsmoyroneHoMm Ttpeyroabhuke ABC karer AC =35, a Beicota CH,

c
OIIyIIeHHAs Ha THIIOTEHY3Y, PaBHA 14+/6. Haiigute sin ZABC. JJ
A H B
20. 3apanue 16 Ne 340078
B tpeyronbauke ABC yron Cpasen 90°, AC=4,tg A=0,75. Haiinute BC. 4]

21. 3apanne 16 Ne 340384

B tpeyroabauke ABC AC = 35, BC =515, yroa C pasen 90°. Haiinute B
pajinyc OMMCAHHOM OKPY>KHOCTH 3TOTO TPEYTOJIbHHUKA.

22. 3apanue 16 Ne 341380

Haiinure miomaas NOpsAMOYrojJbHOTO TPEYTOJNIbHHMKA, €ClId €ro KaTeT |
TUIIOTEHY3a PaBHbI COOTBETCTBEHHO 12 u 13.

23. 3aganne 16 Ne 348415

Karersl npsimoyronsHoro tpeyroiibHHKa paBHbl 8 U 15. Haiiaure runorenysy
9TOr0 TPEYrOJbHHUKA.

24. 3aganue 16 Ne 348419

C A

B mpsMOyrosbHOM TpeyrojibHUKE KaTeT M runoreHy3a pasHel 40 n 41 /0\
AB

C

COOTBETCTBEHHO. Haliure npyroi KaTeT 3TOro TPEyroJIbHUKA.

25. 3amaaue 16 Ne 348430

B mpsMoyronbHOM TpeyroipHUKe KareT M runoreHy3a pasHel 40 u 50
COOTBETCTBEHHO. HaliiuTe npyroi KaTeT 3TOro TPEyroJIbHUKA.

26. 3amanue 16 Ne 348615

B tpeyronsuuke ABC wusBectho, uro AC =15, BC = 5\/7, yros C paBeH
90°. HaiinuTe paguyc ONMCaHHONW OKPYXHOCTH 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.
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27. 3ananue 16 Ne 348758

28. 3amanue 16 Ne 348837

B tpeyromsuuke ABC usBectHo, uro AC = 14, BC = v/ 165, yron C pasen
90°. HaiinuTe paguyc ONMCaHHONH OKPYKHOCTH 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

29. 3ananue 16 Ne 348945

B tpeyromsauke ABC wu3BectHo, uro AC =26, BC = V285, yron C
pasen 90°. HaiinuTe paguyc onMcaHHON OKPYHOCTU 3TOrO TPEYTOJbHUKA.

30. 3amanue 16 Ne 348999

B tpeyromsauke ABC usBectHo, uro AC =39, BC = V415, yron C pasen
90°. HaiinuTe pajnyc OMMUCAHHON OKPYKHOCTH 3TOTO TPEYrOJIbHHKA.

OnuH 13 OCTPBIX YITIOB IPSMOYTOJIBRHOTO TPEYTOIbHUKA paBeH 23°. Haitnure ero
JIpyroii ocTpelil yron. OTBeT gaiTe B rpaaycax. /0\
B
A c
B
C
B

31. 3aganme 16 Ne 349009
B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, BC = 1, sinA = 0,5. Haiigure AB.

32. 3amauune 16 Ne 349061

B tpeyromnsauke ABC uzsectHo, uro AC = 31, BC = V335, yron C paBen
90°. HaiinuTe paguyc ONMCaHHON OKPYXHOCTH 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

33. 3amanne 16 Ne 349073

B tpeyronsunke ABC uzBectHo, uro AC =4, BC = V105, yron C paBen
90°. HaiinuTe paguyc onMcaHHONW OKPYXHOCTH 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

34. 3aganue 16 Ne 349084
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B tpeyronsauke ABC ussectho, uto AC = 16, BC = 12, yron C pasen 90°.
Haiinure pagnyc onucaHHOW OKPYKHOCTH 3TOTO TPEYTOJIbHHUKA.

&

35. 3aganue 16 Ne 349181
B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, BC =3, sinA = 0,5. Haiiaute AB.

36. 3aganmne 16 Ne 349193
B tpeyronpuuke ABC yron C pasen 90°, BC = 8, sinA = 0,4. Haiiqure AB.

37. 3amanue 16 Ne 349195

B tpeyronpauke ABC yron C pasen 90°, BC =9, sinA =0,75. Haiigure
AB.

38. 3amanme 16 Ne 349225

B tpeyronbuuke ABC usBectHo, uro AC = 3, BC = V55, yron C pasen 90°.
Haiizure paanyc onmucaHHON OKPYKHOCTH 3TOTO TPEYTONbHUKA.

39. 3apanue 16 Ne 349294
B tpeyronpauke ABC yron C pasen 90°, BC = 6, sinA = 0,3. Haiinure AB.

40. 3amanme 16 Ne 349357

B tpeyronpauke ABC yron C pasen 90°, BC =2, sinA = 0,25. Haiiaure
AB.

AN AN AN AN AN AN AN

41. 3amanue 16 Ne 349434
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B tpeyronbuuke ABC usBectHo, uto AC = 2, BC = V21, yron C pasen 90°.
Haitnure pagnyc onrcaHHON OKPYKHOCTH 3TOTO TPEYTOJIbHHKA.

42. 3apanue 16 Ne 349483

OnuH U3 OCTPHIX YIVIOB NPSMOYIOJIBHOTO TPEYroJibHUKaA paBeH 21°. Haligure ero
Ipyroi ocTpslil yroa. OTBeT JaiTe B rpaaycax.

43. 3apanue 16 Ne 349485

B tpeyronsauke ABC wusBectHo, uto AC =6, BC =8, yron C pasen 90°.
HaiinuTe paguyc onucaHHON OKPYHOCTH 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

44. 3apanue 16 Ne 349522

B tpeyromsauke ABC wusBectHo, uro AC =33, BC =355, yroa C
pasen 90°. Haiiute paanyc OMUCaHHON OKPYKHOCTH 3TOTO TPEYTOJNIbHUKA.

45. 3apanue 16 Ne 349526

OnMH U3 OCTPBIX YINIOB NMPSIMOYTOJIBHOIO TpEYyrojbHUKa paBeH 43°. Haiinute ero
Jpyroii ocTphlil yron. OTBeT faiiTe B rpaaycax.

46. 3ananue 16 Ne 349534

B tpeyronsunke ABC u3BectHo, uro AC =38, BC = 9V/5, yron C paBeH
90°. HaiinuTe paguyc OMMCaHHONW OKPYXHOCTH 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

47. 3apanue 16 Ne 349585
B tpeyroapuuke ABC yron C pasen 90°, BC =2, sinA = 0,4. Haiiqure AB.

48. 3apanne 16 Ne 349686

B tpeyronbuuke ABC usBectHo, uto AC =5, BC =15 V3, yron C paseH 90°.
Haiinure pagnyc onucaHHON OKPY)KHOCTH 9TOTO TPEYTOJIbHHUKA.
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49. 3ananue 16 Ne 349694

OnMH U3 OCTPBIX YIIIOB NMPSIMOYTOJIBHOIO TpEYyrojbHUKa paBeH 63°. Haiinute ero
Jpyroii ocTphelil yron. OTBeT faiiTe B rpaaycax.

50. 3aganue 16 Ne 349799

B npsmoyronsHOM TpEeyroiabHUKE KaTeT W TUIOTEeHy3a paBHbBI 5 u 13
cooTBeTcTBeHHO. HaiiuTe npyroii karer 3Toro TpeyrojibHUKA.

51. 3apanue 16 Ne 349840

B tpeyromsauke ABC usBectHo, uro AC =23, BC = /255, yron C paBeH
90°. HaiinuTe paanyc OnMCaHHONW OKPY>KHOCTH 3TOTO TPEYrOJIbHHKA.

52. 3aganue 16 Ne 349868

JBa karera mnpsIMOYroJbHOro TpeyrojibHUKa paBHel 16 u 30. Haiigure
TUIIOTEHY3Y 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

53. 3aganue 16 Ne 349873

OnuH U3 OCTPHIX YIIOB NPSAMOYTOJIBLHOTO TPEYroJibHUKa paBeH 57°. Haliaure ero
JIpyroii ocTpblil yroa. OTBeT gaiTe B rpajaycax.

54. 3amanue 16 Ne 350007
B tpeyroneauke ABC yron C pasen 90°, BC =2, sinA = 0,5. Haiigure AB.

NDDANDD

55. 3apanue 16 Ne 353514

Touka H gABIsETCS OCHOBAHUEM BBICOTHI, POBEIEHHON M3 BEPIIMHBI IIPSMOTO yIiia B TpeyrojibHUKa
ABCx runotenyse AC. Haiinute AB, eciu AH=8, AC=32.
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